



Turbulenten teden za delnico NKBM



DAMIJAN TOPLAK

Včerajšnja visoka skoraj 12-odstotna rast tečaja delnice Mercatorja je pripomogla k temu, da je tudi osrednji borzni indeks Ljubljanske borze (SBI TOP) na tedenski ravni pridobil tri odstotke vrednosti. Ob Pivovarni Laško in Pivovarni Union naj bi tudi drugi člani prodajnega konzorcija večinskega deleža v Mercatorju na čelu z državno NLB podali soglasje k prodaji. Kupec, hrvaški Agrokor, naj bi za posamično delnico odštél 120 evrov, za celotno podjetje, ker bo moral objaviti še prevzemno ponudbo, bo moral plačati blizu 450 milijonov evrov. Delnica Mercatorja je tako včeraj preseгла mejo 105 evrov, prometa z njo je bilo za pol milijona evrov.

Pester teden ima za sabo še delnica druge največje slovenske banke Nove KBM. Na torkovi skupščini so delničarji izvedeli, da bo dodatna dokapitalizacija iz naslova hibridnih obveznic CoCo, ki so se pred meseci v višini 100 milijonov evrov že pretvorile v kapital po 1,01 evra za posamezno delnico, tokrat iz naslova obresti na te obveznice potekala po vsega 1,3 centa na delnico. Evropska komisija, ki smatra takšne dokapitalizacije kot državno pomoč, je namreč določila, da bi smela biti povprečna cena konverzije pri vsega 0,36 evra. Na Ljubljanski borzi je delnica Nove KBM v tem tednu z 0,77 sprva padla na 0,51 evra, včerajšnji trgovačni dan pa končala pri 62 evrskih centih. Ker je bila izglasovana tudi nova 400 milijonov evrov vredna dokapitalizacija, katero naj bi izvedla slovenska država, naj bi se delež države v Novi KBM dvignil krepko čez 90 odstotkov. Toda zaradi vseh preteklih dogodkov in morebitne jeze 97 tisoč malih delničarjev banke ni pričakovati, da bi se zgodila njihova iztisnitev iz lastništva, ki je po zakonu sicer mogoča. Kaj pa bo storil morebitni novi strateški večinski lastnik banke, ki je napovedan ob skorajšnji prodaji Nove KBM, za zdaj ni mogoče napovedati, a je velika verjetnost, da bi se za iztisnitev vendarle odločil.

Včeraj je na Ljubljansko borzo največ vznemirjenja prinesla vest, da naj bi bil Mercator prodan

Ta teden je odmeval še podatek, da je dividenda v Zavarovalnici Triglav s sprva predvidenih 1,00 evra poskočila na 2,00. Po izteku roka za upravičene do dividende je tečaj Triglava z 19 evrov sicer zdrsnil na 17, včeraj pa se je, tudi zaradi dobrega tekočega poslovanja največje slovenske zavarovalnice in napovedi o prodaji Zavarovalnice Triglav v drugem valu privatizacij državnih podjetij, že popravil na 18 evrov za delnico. Višja od napovedanih 1,00 evra, in to 2,99 evra, bo tudi dividenda Žita, katere delnica se je obdržala na nivojih med 53 in 55 evri. Z dokupi lastnih delnic nadaljuje novomeška Krka, kjer imajo v lasti že 6,81 odstotka vseh delnic Krke. Čeprav je tečaj delnice Krke med tednom celo zanihal pod 50 evrov, sta dobro tekoče poslovanje in napoved, da bo z nasprotnimi predlogi dividenda z 1,61 evra morda zvišana na 2,50 evra bruto na delnico, in hkrati predlagan umik več kot šestih odstotkov lastnih delnic, tečaj delnice ponovno dvignila nad 50 evrov. Že zdaj so tuji investitorji 19,41-odstotni lastniki Krke, brez upoštevanja lastnih delnic pa okrog 20,8-odstotni, kar povečuje možnosti za prodajo samega novomeškega farmacevta.